
Protokół 
z XXVII  sesji Rady Gminy Gniewino 

z dnia 29 kwietnia 2008r. 
 
 
XXVII sesja Rady Gminy Gniewino odbyła się dnia 29 kwietnia 2008r. w sali konferencyjnej 
StraŜy Gminnej w Kostkowie. 
 
W sesji brali udział radni, sołtysi oraz zaproszeni goście. 
 

1 O godz. 12:00 Przewodnicząca Rady Gminy Pani Maria Korkosz powitała wszystkich 
 
2 Przewodnicząca stwierdziła, Ŝe na sali znajduje się kworum i wszystkie podjęte 

uchwały będą posiadał moc prawną.  
 

3 Jednogłośnie przyjęto protokół z XXVI sesji Rady Gminy Gniewino. 
 

4 Jednogłośnie przyjęto porządek obrad. 
 

5 Informacja Wójt Gminy 
Głos zabrał Wójt Gminy Pan Zbigniew Walczak- w okresie między sesjami 
zajmowano się: 
- remontem drogi Kostkowo – Lisewo- Gniewino 
- w uzgodnieniu z EWś na zboczu zbiornika zaczęto wykonywać napis „GNIEWINO 
I EWś WITA”- litery powstają z sadzonych krzewów.  
- opracowaniem planu finansowania rozwoju  kompleksu sportowego 
- przeprowadzono rozmowy z Zarządami wspólnot mieszkaniowych w sprawie 
moŜliwości rozwiązania problemu ogrzewania na terenie Gniewina, 
- zaczęto malować pasy na naszych drogach. Tam , gdzie nie moŜe być pas po środku 
jezdni, malowane pasy będą po bokach, aby wyraźnie zaznaczone były pobocza. 
- trwają rozmowy z Agencją Nieruchomości Skarbu Państwa w sprawie 
porządkowania spraw związanych z kanalizacją, 
- ogłoszono przetargi na wykonanie chodników w Salinie i Nadolu, 
- przeprowadzane są dziesiątki rozmów w sprawie optymalnego przebiegu kanału 
łączącego Jezioro śarnowieckiego  z Bałtykiem. Dzisiaj odbędzie się kolejne   
spotkanie zainteresowanych osób w sprawie omówienia moŜliwości finansowania. 
DuŜe zainteresowanie wykazują przedsiębiorcy, osoby prywatne. 
 

6  Postulaty i  zapytania 
- nikt z radnych nie zabrał głosu w tym punkcie. 
 

7 Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenów połoŜonych w obrębie geodezyjnym Mierzyno w Gminie 
Gniewino. 
Głos zabrała  reprezentująca biuro CKK ARCHITEKCI z Gdyni Pani Małgorzata 
Ossowska, która szczegółowo omówiła miejscowy plan zagospodarowania 
przestrzennego dla Mierzyna. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
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- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
   (Uchwała Nr XXVII/222/2008) 

 
8 Projekt uchwały w sprawie zmiany budŜetu gminy Gniewino na rok 2008. 
 

- Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Maria Patelczyk : 
zmian budŜetu gminy na 2008 rok dokonuje się w związku z: 
- przekazaniem przez Firmę „AGRO – FISCH”  darowizny w formie pienięŜnej z 
przeznaczeniem na organizację „Dnia Seniora” w sołectwie Gniewino, 
- koniecznością dokonania zmiany klasyfikacji budŜetowej przyjętych do budŜetu 
gminy wcześniejszą uchwałą -  środków pochodzących z funduszy strukturalnych i 
Europejskiego Funduszu Rybackiego przyznanych gminie na realizacje projektu  pn: 
Znajdowanie  oraz promowanie nowych rynków zbytu na produkty rybne w gminie 
Gniewino poprzez organizację kampanii promocyjnej ryb i produktów rybnych w 
Gniewinie w ramach imprezy pt. „RYBKO TY MOJA” oraz kampanię promocyjną w 
szkołach” 
Skarbnik Gminy szczegółowo omówiła  szczegółowo budŜet po dokonaniu zmian. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXVII/223/2008) 
 

9 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę , 
zbiorowe odprowadzenie  ścieków oraz zbiorowe odprowadzenie ścieków 
odpadowych i roztopowych na terenie gminy Gniewino. 
Głos zabrał Wójt Gminy – stawki jakie przyjęto Uchwałą Rady Gminy  w ubiegłym 
roku  będą obowiązywały do 31 maja br. Gniewińskie Przedsiębiorstwo Komunalne  
po dokonaniu szczegółowych analiz wystąpiło z wnioskiem o zatwierdzenie nowych 
taryf z cenami określonymi na podstawie niezbędnych przychodów dla prowadzenia 
działalności w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania 
ścieków na terenie Gminy Gniewino  
Proponowane ceny są na poziomie cen  obowiązujących w sąsiednich gminach. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXVII/ 224/2008) 
           

10 Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/207/2008 z dnia 6 marca 
2008r. w sprawie ustalenia regulaminu określającego rodzaje świadczeń 
przyznawanych  w ramach funduszu na pomoc zdrowotną dla nauczycieli 
korzystających  z opieki zdrowotnej oraz warunki i sposób ich przyznawania , 
zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę. 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy -  po zbadaniu w trybie nadzoru nad działalnością gminną, 
Wojewoda Pomorski stwierdził, Ŝe przedmiotowa uchwała narusza przepisy prawa w 
zakresie nieprawidłowego określenia sposobu publikacji. PoniewaŜ uchwały  
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w sprawie świadczeń przyznawanych w ramach funduszu na pomoc zdrowotną nie 
podlegają publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Pomorskiego, dlatego 
proponuje się zmianę brzmienia § 4 wymienionej uchwały 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXVII/225/2008) 
 

11 Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 
XXIV/208/2008 z dnia 6 marca  w sprawie ustalenia regulaminu określającego 
kryteria i tryb przyznawania nagród  wypłacanych ze specjalnego funduszu 
przyznanego na nagrody dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno – 
wychowawcze , zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Gniewino.  

 
- Głos zabrał Wójt Gminy – podobnie jak poprzednia uchwała -  Wojewoda Pomorski 
stwierdził, Ŝe przedmiotowa uchwała narusza przepisy prawa w zakresie 
nieprawidłowego określenia sposobu publikacji. PoniewaŜ uchwały  
w sprawie świadczeń przyznawanych w ramach funduszu na pomoc zdrowotną nie 
podlegają publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Pomorskiego, dlatego 
proponuje się zmianę brzmienia § 4 wymienionej uchwały 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXVII/226/2008) 
 

12 Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy rondu drogowemu w Gniewinie 
 

- Głos zabrał Wójt Gminy – Trener piłkarski  Kazimierz Górski zapisał się 
pozytywnie  na kartach polskiego sportu. Nasz gmina kładzie bardzo duŜy nacisk na 
rozwój bazy sportowej w tym równieŜ boisk do piłki noŜnej. o nazwie dla ronda 
dyskutowano  w róŜnych środowiskach. Padały róŜne propozycje. Ostatecznie jest 
propozycja, aby rondu nadać  imię „Kazimierza Górskiego” 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXVII/ 227/2008) 
 

13 Wolne wnioski. 
 

- Małgorzata Wojciechowska- po  prawej stronie  przed Nadolem postawiono wysoki 
budynek, który nie komponuje się z pozostałą niską zabudową. Czy właściciel mógł 
tam wybudować taki wysoki budynek? 
- ElŜbieta Fiedorowicz-  prawie w kaŜdej miejscowości są boiska, dzieci  i młodzieŜ z 
Gniewina mówią, Ŝe nie mają gdzie grać w piłkę, bo na małym boisku są treningi. 
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- Edward Styn – znów przy drodze do Nadola pojawiły się worki ze śmieciami. 
 

14 Odpowiedzi na zapytania i postulaty 
 

- Głos zabrał Wójt Gminy: 
- pozwolenia na budowę wydaje Starostwo Powiatowe, w chwili obecnej Wójt nie jest 
w stanie odpowiedzieć  jakie budynki mogą powstawać  w Nadolu. MoŜna z tym 
pytaniem zwrócić się bezpośrednio  do pracownika Urzędu Gminy tj. Pani Genowefy 
Weltrowskiej, lub sprawa zostanie wyjaśniona na najbliŜszej sesji. 
- treningi na boisku nie są codziennie i nie przez całe popołudnie. JeŜeli dzieci czy 
młodzieŜ chce sobie pograć zawsze znajdą się taki dni i odpowiednie godziny, aby 
mogli skorzystać z boiska.  Pracownik  GCSiT p. Wojcieszko udzieli informacji kiedy 
i w jakie godziny przeprowadzane są trening. 
- śmieci przy drogach pojawiły się, gdyŜ w miesiącach wiosennych i letnich wzmaga 
się ruch turystów. Właściciele działek rekreacyjnych przyjeŜdŜają na weekendy   i 
odjeŜdŜając wyrzucają swoje śmieci. StraŜ Gminna została zobowiązana do radykalnej 
interwencji. 
 

15 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała 
wszystkim za uczestnictwo i  o godz. 14:40 zamknęła XXVII sesję. 

 
 
 
 
 
Protokołowała : 
Gabriela Wyszecka 
 
 
 
 
 
 
 


